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Quesito 4. Si consideri la struttura di figura, in cui una trave orizzontale &
incernierata ad un estremo e collegata all'altro ad un doppio pendolo.
Indicare se le seguenti proposizioni sono vere o false. Barrare con una x la/le
risposta/e esatta/e, e riportare sui campi da (q4.1) a (g4.5) del modulo
opportune diciture “vero” o “falso”.

Il campo (q4.6) non é utilizzato.

Quesito 5. Si consideri la trave di figura, di momento diinerzia J e di
materiale avente modulo elastico E. Si calcoli la rotazione ¢ in mezzeria
applicando il teorema di Mohr. Barrare con una x la risposta esatta e riportarla
al campo (g5.1) del modulo.

I campi dal (g5.2) al (q5.6) non sono utilizzati.
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vero | falso /// ‘k
(g4.1) la struttura & isostatica e N
(g4.2) la struttura & labile v/ @
(q4.3) il grado di iperstaticita & zero v
(g4.4) i vincoli imposti sono parzialmente inefficaci \
(q4.5) le reazioni vincolari possono equilibrare il peso \ /w\vﬂe = 2CI/(EJ) D) ¢ = 2CI*2/(E))
proprio della trave ¢ = CI/(E)) E) ¢ =CI~2/(2E))
C) ¢ =Cl/(2E)) F) nessuna delle precedenti
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